

## Заповедник едет в Арктику

Автор: По материалам сайта жигулёвского заповедника  
02.03.2016 14:32 -

---

С 1 по 8 апреля планируется проведение II международной полярной экспедиции «Открытая Арктика - 2016». В рамках этого мероприятия будет работать Глобальный экологический форум. Основная задача экспедиции - развитие диалога в сфере экономики, экологии, туризма, молодёжной политики, образования и культуры. Участники посетят Норвегию и Исландию.

По решению оргкомитета от Самарской области участникам экспедиции будет подарена в том числе сувенирная и полиграфическая продукция Жигулёвского заповедника: два путеводителя по экскурсионным маршрутам, буклет о заповеднике, открытка со значком, магнит со схематическим изображением Самарской Луки и экологическая ручка с символикой заповедника.